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ΕΡΩΤΗΣΗ 

 
Προς τον Υπουργό Υποδομών και Μεταφορών  
κ. Χρήστο Σταϊκούρα   
 
 
 
Θέμα: 
 
«Μελέτη για το Φράγμα Πηνειού στη Λίμνη Καραμανλή» 
 
 
 

Κύριε Υπουργέ,  

Τον Μάρτιο του 2022 ο προκάτοχός σας εξέδωσε απόφαση συνολικού 

προϋπολογισμού ύψους 8.610.434,72€ που αφορά το φράγμα  Πηνειού στη Λίμνη 

Καραμανλή στο Νομό Ηλείας και εγκρίθηκε η δέσμευση  ποσού 3.500.000,00 ευρώ  

για την σύναψη δημόσιας σύμβασης εκπόνησης μελέτης με τίτλο «Μελέτες 

συμπληρωματικών έργων φράγματος Πηνειού για ανακαίνιση προσβασιμότητα 

ασφάλιση και ανάδειξή του και μελέτες έργων ταμίευσης άρδευσης και ύδρευσης τ. 

Δήμου Ωλένης Ηλείας».  

Παράλληλα εγκρίθηκε η διακήρυξη και των λοιπών τευχών δημοπράτησης, ως εξής: 

α)Διακήρυξη Ανοικτής Διαδικασίας με το Παράρτημά της, β) Τεύχος Συγγραφής 

Υποχρεώσεων, γ) Τεύχος Τεχνικών Δεδομένων, δ) Τεύχος Προεκτιμώμενης Αμοιβής 

και ε) Ευρωπαϊκό ενιαίο έγγραφο Σύμβασης. 

Αντικείμενο της εν λόγω μελέτης είναι:  Η υδρολογική διερεύνηση των δυνατοτήτων 

του ταμιευτήρα Πηνειού – Διαχείριση του υδατικού δυναμικού. Η διερεύνηση 

έργων ενίσχυσης του ταμιευτήρα Πηνειού από γειτονικές υδρολογικές λεκάνες εφ’ 

όσον υπάρξουν οι δυνατότητες αυτές.  Η εφαρμογή διατάξεων του Κ.Α.Φ. 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ

Αριθμ. Πρωτ. ΕΡΩΤΗΣΕΩΝ:

2127

Ημερομ. Κατάθεσης:

4/12/2023



(ΦΕΚΒ/30-12-2016) «Έγκριση Κανονισμού Ασφαλείας Φραγμάτων – Διοικητικής 

Αρχής Φραγμάτων» για τα υφιστάμενα έργα του φράγματος και των συνοδών τους 

έργων. 

Η εγκατάσταση συστήματος αυτόματου ελέγχου της παρακολούθησης του 

φράγματος και των συνοδών έργων του ταμιευτήρα Πηνειού ή και του συνόλου των 

έργων.  Η περιβαλλοντική αναβάθμιση των παραλίμνιων περιοχών και την ανάδειξή 

τους.  Η αξιοποίηση της αλιείας του ταμιευτήρα με κατάλληλα αλιεύματα.  Η 

κατασκευή νέων αρδευτικών δικτύων στην περιοχή Μανωλάδας εντός του Ν. 

Ηλείας και η βελτίωση των συνθηκών λειτουργίας, συντήρησης με τα νέα δεδομένα 

των κατασκευασμένων δικτύων του ΤΟΕΒ Μυρτουντίων.  Ο έλεγχος επάρκειας των 

έργων προσαγωγής στις αρδευόμενες περιοχές (διώρυγες Βόρεια και Νότια). Η 

κατασκευή νέων έργων άρδευσης και ύδρευσης του τ. Δήμου Ωλένης, με την 

κατασκευή λιμνοδεξαμενής και του φράγματος Βλαχαίικου. 

Πρόκειται για ένα εξαιρετικά σημαντικό και αναπτυξιακό ζήτημα για το Νομό 

Ηλείας.  

 

Κατόπιν των ανωτέρω 

Κύριε Υπουργέ ερωτάσθε 

1) Σε ποιο στάδιο βρίσκεται η διαδικασία ανάδειξης αναδόχου εκπόνησης της 

μελέτης για το Φράγμα του Πηνειού; 

2) Σε ποιες άλλες ενέργειες έχετε προβεί προκειμένου να γίνει  έλεγχος 

στατικότητας και ασφάλειας του Φράγματος Πηνειού;  

 

Είμαι βέβαιος για τις δικές σας ενέργειες. 
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